

Katowice, dn.18 maja 2010 r.

**UNIwersytet Śląski**  
Ul. Bankowa 12, 40- 007 KATOWICE  
NIP 634-019-71-34; REGON 000001347

## UCZESTNICY POSTĘPOWANIA

**Dot: postępowania o zamówienie publiczne nr RU/RB/13/10 na wykonanie roboty budowlanej: „Zaprojektowanie i wykonanie robót dotyczących termomodernizacji i komfortu cieplnego budynku Rektoratu – Katowice, ul. Bankowa 12”.**

Do Zamawiającego wpłynęły zapytania dotyczące w/w postępowania. Zgodnie z art. 38 ust. 1 i 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004r. Prawo zamówień publicznych, Zamawiający udziela następujących wyjaśnień:

### **Pytanie 1:**

Instalacja wody lodowej w celu prawidłowego działania, wymaga bardzo dobrego odpowietrzenia zładu. Czy należy przewidzieć w projekcie i realizacji zakup i zastosowanie urządzenia do odgazowywania zładu?

### **Odpowiedź:**

Należy przewidzieć urządzenie do odgazowania układu o następujących parametrach:

- redukcja zawartości tlenu w wodzie uzupełniającej do 80%.
- możliwość pracy na glikolu 50%.
- niedosycenie gazu zbliżone do 100%.
- praca w zładzie o ciśnieniu do 10 bar.

Przykładowy, znany Zamawiającemu typ urządzenia: PNEUMATEX VENTO VP 8.1 E

### **Pytanie 2:**

Czy aby nie wdarł się błąd w postaci żądania uprawnień projektowych od kierownika robót w branży instalacyjnej?

### **Odpowiedź:**

**Zamawiający w pkt. III.1.1.3 lit. d) żąda posiadania** od kierownika robót w branży instalacyjnej **uprawnień budowlanych wykonawczych w zakresie sieci, instalacji i urządzeń cieplnych i klimatyzacyjno-wentylacyjnych**. Błąd, o którym pisze Wykonawca wkradł się w **III.1.1.3 lit. d) tiret 3** (..... okres liczony od daty uzyskania uprawnień do projektowania...), co jest oczywistą omyłką pisarską.

**Niniejszym Zamawiający prostuje w/w oczywistą omyłkę, w sposób następujący:**  
**III.1.1.3 lit. d) tiret 3:**

„- co najmniej 3 letnie doświadczenie zawodowe w wykonawstwie, w specjalności sanitarnej w zakresie sieci, instalacji i urządzeń cieplnych i klimatyzacyjno- wentylacyjnych tj. okres liczony od daty uzyskania uprawnień **budowlanych wykonawczych** w w/w specjalności do daty ogłoszenia niniejszego postępowania”.

### **Pytanie 3:**

Czy aby nie wdarł się błąd w postaci żądania uprawnień projektowych od kierownika budowy?

### **Odpowiedź:**

**Zamawiający w pkt. III.1.1.3 lit. c) żąda posiadania** od kierownika budowy posiadania uprawnień **budowlanych do kierowania robotami budowlanymi w zakresie sieci, instalacji i urządzeń cieplnych i klimatyzacyjno- wentylacyjnych bez ograniczeń**. Błąd, o którym pisze Wykonawca wkradł się w **III.1.1.3 lit. c) tiret 3** (..... okres liczony od daty uzyskania uprawnień do projektowania...), co jest oczywistą omyłką pisarską.

**Niniejszym Zamawiający prostuje w/w oczywistą omyłkę, w sposób następujący:**  
**III.1.1.3 lit. c) tiret 3:**

„- co najmniej 3 letnie doświadczenie zawodowe w wykonawstwie, w specjalności sanitarnej w zakresie sieci, instalacji i urządzeń ciepłych i klimatyzacyjno- wentylacyjnych tj. okres liczony od daty uzyskania uprawnień budowlanych wykonawczych w w/w specjalności do daty ogłoszenia niniejszego postępowania”.

**Pytanie 4:**

Czy aby na pewno przy takim zakresie robót potrzebny jest kierownik robót w branży instalacyjnej oraz kierownik budowy?

**Odpowiedź:**

Zgodnie z SIWZ rozdział III pkt. 1.1.3 litera d – jest potrzebny kierownik do robót elektrycznych a nie instalacji wentylacyjnych i grzewczych.

**Pytanie 5:**

SIWZ pkt. 2.2 – Wykaz wykonanych. Czy chodzi o wszystkie wykonane prace w przeciągu pięciu lat czy o roboty zbliżone do przedmiotu zamówienia?

**Odpowiedź:**

Patrz rozdział III pkt. 1 ppkt. 1.1.2 SIWZ.

**W związku z powyższym zmienia się termin składania i otwarcia ofert na następujący:**

**Termin składania ofert: 31.05.2010 r. godzina 09:30.**

**Termin otwarcia ofert: 31.05.2010 r. godzina 10:00.**

**Termin związania ofertą: do 29.06.2010 r.**

**UWAGA: Powyższe wyjaśnienia i zmiany są dla Wykonawców wiążące.**

Przewodniczący Komisji Przetargowej:

mgr Monika Klein